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اخبار

 در دنیای حرفه‌ای ورزش، بعضی نیمکت‌ها 
بیش از آن‌که فرصت باشند، به جام زهر 
شباهت دارند؛ جایگاهی که شهرت، تاریخ 
پرافتخار و توقعات بی‌پایان هواداران، کار هر 
مربی را به مأموریتی تقریباً غیرممکن تبدیل 
می‌کند. در این تیم‌ها، فقط پیروزی کافی 
نیست؛ باید دائماً قهرمان شد، زیبا بازی کرد و 
گذشته طلایی باشگاه را تکرار یا حتی بهتر کرد. 
نگاهی به چند نمونه از سخت‌ترین شغل‌های 
مربیگری جهان نشان می‌دهد فشار روانی و 
رسانه‌ای در برخی نیمکت‌ها تا چه اندازه فراتر 

از حد معمول است.
 

نیمکت‌های لرزان فوتبال
 در فوتبال ملی، هدایت تیم ملی انگلیس 
سال‌هاست با لقب »شغل غیرممکن« شناخته 
می‌شود. این تیم تنها یک‌بار قهرمان جام 
جهانی شده، اما در اختیار داشتن ثروتمندترین 
لیگ دنیا یعنی لیگ برتر انگلیس باعث شده 
توقعات هواداران همواره در بالاترین سطح باشد. 
هر ناکامی به بحران ملی تبدیل می‌شود و مربی 
باید فاصله میان منابع عظیم و نتایج محدود 
را پر کند؛ کاری که دهه‌هاست کمتر کسی از 
عهده‌اش برآمده است. در اسپانیا، نیمکت رئال 
مادرید شاید پرزرق‌وبرق‌ترین اما بی‌رحم‌ترین 
جایگاه باشد. باشگاهی با ۱۵ قهرمانی اروپا که 
فقط جام می‌خواهد و بس. رئیس باشگاه صبر 
کمی برای پروژه‌های بلندمدت دارد و ستاره‌های 
بزرگ همیشه نیاز به مدیریت ویژه دارند. تاریخ 
نشان داده حتی مربیان نامدار هم در مادرید 
فرصت زیادی برای اشتباه ندارند و با چند نتیجه 
ضعیف، زیر تیغ انتقاد رسانه‌ها و هواداران 

می‌روند. در انگلستان، نام منچستریونایتد با 
موفقیت گره خورده است. میراث سرالکس 
فرگوسن استانداردی تقریباً دست‌نیافتنی ساخته 
و هر مربی جدید با مقایسه دائمی با گذشته 
روبه‌رو می‌شود. مالکیت بحث‌برانگیز، فشار 
رسانه‌ها و انتظار بازگشت به قله، کار را برای هر 
سرمربی به آزمونی فرسایشی تبدیل کرده است.
وضعیت چلسی هم تفاوت چندانی ندارد. 
تغییرات پیاپی مربیان و ساختار مدیریتی 
پیچیده باعث شده ثباتی شکل نگیرد. میانگین 
عمر کوتاه مربیان نشان می‌دهد کوچک‌ترین 
افت، به معنای پایان کار است. حتی قهرمانی 
هم تضمین‌کننده امنیت شغلی نیست. در 
فوتبال اسکاتلند، رقابت سلتیک و رنجرز 
به‌گونه‌ای است که مقام دوم عملاً شکست 
محسوب می‌شود. مربی یا باید قهرمان شود یا 
آماده خداحافظی باشد. فضای احساسی و گاه 
ملتهب شهر گلاسگو، این مسئولیت را چندبرابر 
دشوار می‌کند. در امریکای جنوبی، هدایت تیم 
ملی برزیل بار تاریخی عظیمی دارد. کشوری که 
فوتبال بخشی از هویت ملی آن است و پنج 
جام جهانی در کارنامه دارد، از مربی نه‌تنها برد، 
بلکه نمایش زیبا می‌خواهد. میلیون‌ها نفر 
خود را کارشناس می‌دانند و هر تصمیم فنی به 
بحثی سراسری تبدیل می‌شود. همین موضوع، 
کار کارلو آنچلوتی در جام جهانی را به عنوان 

سکاندار سلسائو سخت خواهد کرد.
 

یانکی‌ها هم آرامش ندارند
 در امریکا، هدایت نیویورک یانکیز در بیسبال 
یا لس‌آنجلس لیکرز در بسکتبال، شبیه 
زندگی زیر ذره‌بین دائمی است. این تیم‌ها 
با بیشترین افتخارات تاریخ لیگ‌هایشان، 
تنها به قهرمانی رضایت می‌دهند. بازسازی یا 
صبر برای آینده مفهومی ندارد؛ هر فصل باید 
برای عنوان جنگید و مربی هر روز پاسخگوی 
خبرنگاران و هواداران باشد. همچنین در 
فوتبال امریکایی، سرمربی نیویورک جتز 
با تاریخی از ناکامی و مدیریتی پرحاشیه 

وضعیت فودن در 
تیم ملی انگلیس 

پیچیده‌تر است. او 
در سال‌های اخیر 

نتواسته است 
عملکرد همیشگی 

خود را در لباس 
سه‌شیرها تکرار 

کند و آمار گلزنی 
و پاس گل‌های 
او در مسابقات 

بین‌المللی 
محدود به چهار 

گل و ده پاس گل 
در 47بازی بوده 

است

آیا او جایی در تیم ملی برای جام جهانی خواهد داشت؟

افت بدموقع فودن

چهار‌شنبه    29 بهمن 1404  شماره 8053

 فرصت لیگ انگلیس 
به بازیکنان مسلمان

بازیکنان و داوران مسلمان شاغل در لیگ برتر انگلیس 
در ماه مبارک رمضان نیز بدون دغدغه می‌توانند 
روزه‌داری خود را ادامه دهند. مسئولان این رقابت‌ها 
طبق روال سال‌های گذشته، همزمان با آغاز رمضان، 
تمهیداتی ویژه در نظر گرفته‌اند تا افراد روزه‌دار در 
جریان مسابقات فرصت افطار داشته باشند و از نظر 
جسمی با مشکل مواجه نشوند. براساس گزارش 
بی‌بی‌سی، ماه رمضان از این هفته آغاز شده و به 
مدت یک ماه ادامه خواهد داشت. مسلمانان در 
این بازه زمانی از سپیده‌دم تا غروب آفتاب از خوردن 
و آشامیدن پرهیز می‌کنند. از آنجا که زمان غروب 
در بریتانیا طی این روزها متغیر است و تقریباً بین 
ساعت ۱۷ تا ۱۹ به وقت گرینویچ قرار می‌گیرد، 
برخی مسابقات عصرگاهی ممکن است با زمان افطار 
تداخل داشته باشند. به همین دلیل، لیگ برتر 
تصمیم گرفته در دیدارهایی که ساعت شروع آنها به 
زمان غروب نزدیک است – از جمله بازی‌های ساعت 
۱۷:۳۰ روزهای شنبه و ۱۶:۳۰ روزهای یکشنبه – وقفه‌ای 
کوتاه و برنامه‌ریزی‌شده ایجاد شود. در این توقف 
چندثانیه‌ای، بازیکنان یا داوران مسلمان می‌توانند با 
نوشیدن آب یا دریافت مواد غذایی سبک روزه خود را 
باز کنند و سپس مسابقه بدون اختال ادامه یابد. 
این وقفه به شکل رسمی به‌عنوان »کولینگ بریک« 
یا تایم‌اوت ثبت نمی‌شود و بازی به‌صورت مصنوعی 
متوقف نخواهد شد. در عوض، داوران و کاپیتان‌های 
دو تیم پیش از مسابقه هماهنگ می‌کنند تا در یک 
توقف طبیعی جریان بازی – مانند ضربه دروازه، ضربه 
آزاد یا اوت – این فرصت فراهم شود. به این ترتیب، 
هم احترام به شرایط مذهبی بازیکنان حفظ می‌شود 

و هم ریتم مسابقه بر هم نمی‌خورد.

 

ملاقات قطعی دو اسطوره بوکس

به گزارش نشریه »The Ring«، مبارزه نمایشی 
بین مایک تایسون و فلوید می‌ودر قرار است روز 
۲۵ آوریل )5 اردیبهشت 1405( در کشور کنگو برگزار 
شود. برگزاری این رویداد که دو تن از بزرگ‌ترین 
نام‌های بوکس در چهار دهه اخیر را مقابل یکدیگر 
قرار می‌دهد، سال گذشته بدون اعلام تاریخ و محل 
دقیق مبارزه قطعی شده بود. می‌ودر 48ساله در حال 
مذاکره برای برگزاری مبارزه‌ای دوباره با مانی پاکیائو در 
بهار امسال و از طریق پلتفرم نتفلیکس بوده است. 
با این حال، پس از شکست این مذاکرات، برگزاری 
مبارزه نمایشی تایسون و می‌ودر بار دیگر در دستور کار 
قرار گرفت و برای فصل بهار برنامه‌ریزی شد. کنگو 
52سال قبل میزبان یکی از مشهورترین مبارزات تاریخ 
بوکس بوده است؛ مبارزه سنگین‌وزن سال ۱۹۷۴ 
میان محمدعلی کلی و جورج فورمن که با عنوان 
»The Rumble in the Jungle« شناخته می‌شود. 
تایسون ۵۹ساله، قهرمان پیشین سنگین‌وزن جهان، 
با وجود گذشت دو دهه از بازنشستگی‌اش همچنان 
یکی از چهره‌های جریان‌ساز بوکس به‌شمار می‌رود. 
مبارزه تایسون و جیک پال در نوامبر ۲۰۲۴ بیش از 

۱۰۰میلیون بیننده را به خود جذب کرد.

 استعداد بلژیکی در رادار بارسلونا
باشگاه بارسلونا در ماه‌های اخیر استراتژی هدفمندی 
را برای جذب استعدادهای برتر جوان و تقویت خزانه 
ستارگان لاماسیا در پیش گرفته است. پس از جذب 
حمزه عبدالکریم و جوونسلی اونستین در نقل و 
انتقالات زمستانی، مدیران باشگاه از هم‌اکنون در 
حال پی‌ریزی قراردادهای تابستانی هستند. یکی 
از چهره‌های شاخص در لیست خرید کاتالان‌ها، 
جسی بیسیوو است که در چند ماه گذشته زیر 
ذره‌بین واحد فنی باشگاه قرار داشته است. بارسلونا 
در ماه دسامبر نشست‌هایی را با نمایندگان این 
پدیده نوجوان برگزار کرد تا مقدمات انتقال او در 
تابستان پیش رو را فراهم کند. برنامه باشگاه برای 
او روشن است؛ بیسیوو ابتدا به تیم بارسا اتلتیک 
ملحق می‌شود تا پس از طی کردن مراحل رشد، 
در سال‌های آینده به تیم اصلی راه یابد. این ستاره 
۱۷ساله که از او به‌عنوان یکی از برترین استعدادهای 
حال حاضر یاد می‌شود، می‌تواند یک صید بزرگ 
برای آبی‌اناری‌ها باشد. با توجه به اینکه کمتر از 
۱۸ماه تا پایان قرارداد او با کلوب بروخه باقی مانده، 
بیسیوو یک فرصت طلایی در بازار نقل و انتقالات 

برای قهرمان لالیگا محسوب می‌شود.

از مادرید و منچستر تا برزیل و هند 

پرفشارترین نیمکت‌ها 

فیل فودن، هافبک منچسترسیتی، در حال 
حاضر با مشکلاتی جدی در فرم خود روبه‌رو 
است و خطر از دست دادن جایگاهش در 
تیم ملی انگلیس برای جام جهانی 2026 او 
را تهدید می‌کند. پس از یک دوره نه‌چندان 
موفق در فصل گذشته، به نظر می‌رسید 
فودن در پایان سال 2025 به فرم ایده‌آل 
خود برگشته است، اما اکنون مجدداً در 

یک افت عملکردی قرار دارد.
 

کاهش نقش در منچسترسیتی
فودن اخیراً تنها برای سه بازی از روی 

نیمکت برای سیتی به میدان رفته است و 
حتی در پیروزی هیجان‌انگیز برابر لیورپول 
نیز نتوانسته در میدان حضور پیدا کند. 
اگرچه او در بازی مقابل فولام اولین گل‌ خود 
در 14 بازی اخیر را ثبت کرد، اما عملکرد 
ضعیف او در دیدار مقابل سالفورد سیتی 
در جام حذفی انگلستان دوباره نگرانی‌ها 
را برانگیخت. فودن در این دیدار سه شوت 
بی‌هدف به سمت دروازه زد و در نهایت جای 
خود را به آنتوان سمینیو داد که به تیم در به 

ثمر رساندن گل دوم کمک کرد.
 

حمایت گواردیولا 
پپ گواردیولا، سرمربی منچسترسیتی در 
واکنش به انتقادات از فودن، گفت که هیچ 
شکی در توانایی‌های این بازیکن ندارد و از او 

خواسته است تا آرامش خود را حفظ کند و 
فقط روی بازی فوتبال تمرکز کند. او تأکید 
کرد که فودن تنها باید ذهنش را آزاد کند و 

از خوشی و لذت بازی لذت ببرد.
 

چالش‌های تیم ملی 
با این حال، وضعیت فودن در تیم ملی 
انگلیس پیچیده‌تر است. او در سال‌های 
اخیر نتواسته است عملکرد همیشگی 
خود را در لباس سه‌شیرها تکرار کند و 
آمار گلزنی و پاس گل‌های او در مسابقات 
بین‌المللی محدود به چهار گل و ده پاس 
گل در 47بازی بوده است. همچنین، 
انتخاب شدن از سوی توماس توخل، 
سرمربی جدید تیم ملی برای فودن 
پیچیده است. توخل هنوز اعتماد کاملی 

به فودن پیدا نکرده و تنها او را در دو اردو از 
پنج اردوی اخیر به میدان فرستاده است.

 
رقابت شدید برای حضور در جام جهانی

در حالی که جود بلینگهام، ستاره رئال 
مادرید به احتمال زیاد جایگاه خود را در 
تیم ملی برای جام جهانی 2026 به دست 

خواهد آورد، فودن باید با رقبای دیگری 
مانند مورگان راجرز و ابره‌چی اژه برای 
حضور در فهرست نهایی رقابت کند. در 
صورتی که فودن نتواند در بازی‌های آینده 
برای سیتی و تیم ملی عملکرد بهتری 
داشته باشد، ممکن است جایگاه خود را 

از دست بدهد.

گزارش یک

ایلیا بهزاداول
خبرنگار

بارسلونا در فصل جاری با مشکلات زیادی 
دست و پنجه نرم می‌کند. تیمی که در 
گذشته به‌عنوان یک نماد از بازی زیبا و 
سازمان‌یافته شناخته می‌شد، حالا با 
بحران‌های مختلفی روبه‌رو است که بویژه 
در زمینه تاکتیکی و فنی مشهود است. در 
تازه‌ترین بازی، این تیم در مقابل خیرونا 
شکست خورد و از صدر جدول لالیگا 
سقوط کرد، چیزی که نشان‌دهنده بحران 

درونی تیم است.
 

ضعف تاکتیکی و مشکلات در دفاع
یکی از اصلی‌ترین انتقاداتی که به بارسلونا 
وارد شده، ضعف در خط دفاعی و ناتوانی 
در بازی‌های دفاعی است. این تیم در 
برابر خیرونا با تاکتیک‌های نامنظم و یک 
سیستم که به‌نظر می‌رسید فاقد انسجام 
باشد روبه‌رو شد. به گفته خبرنگار مشهور 
منولو لاما، بارسلونا با دفاعی بسیار ضعیف 
روبه‌رو است و طرح تاکتیکی هانسی فلیک، 
سرمربی جدید این تیم، بشدت مورد انتقاد 
قرار گرفته است. لاما معتقد است که ترکیب 
بازیکنان هجومی در خط میانه و نداشتن 
تعادل میان حمله و دفاع باعث ایجاد 
فضاهای خطرناک برای حریفان شده است. 

 
 VAR  گل جنجالی خیرونا و تأثیر

در این بازی، بارسلونا نه‌تنها به‌دلیل 
مشکلات تاکتیکی بلکه به دلیل تصمیمات 
جنجالی داوری هم متضرر شد. گل دوم 
خیرونا که در دقیقه90 به ثمر رسید، با 

وجود خطای واضح از بازیکن خیرونا، 
اکه‌وری، که روی ژول کنده، مدافع 
بارسلونا، خطا کرده بود، تأیید شد. کمیته 
فنی داوران نیز اعتراف کرده که این گل به 
اشتباه پذیرفته شد و می‌توانست به‌دلیل 
خطا روی کنده، از سوی داور لغو شود. 
این تصمیم‌ها بار دیگر بحث‌های مربوط 
به اشتباهات داوری و استفاده نادرست از 

VAR را داغ کرده است. 
 

بحران درونی و نیاز به تغییرات اساسی 
همزمان با مشکلات تاکتیکی و داوری، 
بارسلونا بشدت به یک بازسازی اساسی 
نیاز دارد. فلیک باید تیمش را دوباره تنظیم 
کند و تغییرات قابل توجهی در ترکیب و 
سیستم بازی اعمال کند. این تیم نیازمند 
یک بازنگری است تا بتواند به فرم بهتری 
دست یابد و دوباره قدرت خود را در لیگ 
و اروپا به نمایش بگذارد. عاوه بر این، 
بازیکنان کلیدی مثل پدری که به‌تازگی از 
مصدومیت بازگشته است، می‌توانند نقش 

مهمی در بهبود شرایط تیم ایفا کنند. 
 

فرصت دادن به رقبا
بارسلونا در شرایطی قرار دارد که در رقابت 
با رقبای سنتی خود مانند رئال‌مادرید 
راه‌حل‌هایی  باید  اتلتیکومادرید  و 
برای مشکلات خود پیدا کند. هرچند 
تیم‌های رقیب هم در فصل جاری چندان 
فوق‌العاده عمل نکرده‌اند، اما اشتباهات 
مکرر بارسلونا می‌تواند باعث شود که رقبا 
از این بحران‌ها بهره‌برداری کنند. به‌نظر 
می‌رسد که اگر فلیک نتواند مشکلات 
تاکتیکی تیم را حل کند و اگر تصمیمات 
داوری به همین شکل پیش برود، این 
بحران‌ها ادامه خواهد یافت و می‌تواند به 

آسیب‌های بزرگ‌تری منجر شود.
در نهایت، بارسلونا باید هرچه سریع‌تر 
راهی برای بازسازی خود پیدا کند، هم در 
زمین بازی و هم در پشت صحنه، تا بتواند 
دوباره به یکی از تیم‌های قدرتمند فوتبال 

اروپا تبدیل شود.

مشکلات تاکتیکی و تصمیمات جنجالی

بحران بارسلونا

گزارش

وقتی ضربه ارسالی آرون هیکی در 
دقیقه ۷۰ با ضربه سر یک مدافع 
حریف وارد دروازه شد، کیت اندروز، 
سرمربی برنتفورد نفس راحتی 
کشید. گل به خودی سام هیتکوت، 
مدافعی که در زندگی روزمره معلم 
دبستان است، سرانجام گره بازی 
جام حذفی را باز کرد و تیم لیگ 
برتری را با سختی فراوان از زمین 
کوچک ماس رز عبور داد. برنتفورد 
با همین پیروزی لرزان راهی دور بعد 
جام حذفی انگلیس شد تا ماه آینده 
مقابل وستهم یونایتد قرار بگیرد. اما 
این نتیجه، تمام داستان نبود. اندروز 
بعد از مسابقه اعتراف کرد که تیمش 
یک »نبرد واقعی جام حذفی« را تجربه 
کرده است؛ مسابقه‌ای که شاید برای 
تماشاگران جذاب بود، اما برای او 
سرشار از استرس و نگرانی بود. او با 
احترام از حریف تمجید کرد و گفت 
داستان باشگاه‌های کوچک همیشه 
الهام‌بخش است. حریف برنتفورد، 
مکلسفیلد، تیمی از سطح ششم 
فوتبال انگلیس بود؛ ۱۱۶پله پایین‌تر 
از حریف لیگ برتری‌اش. با این حال، 
همان‌طور که چند هفته قبل کریستال 
پالاس را شوکه کرده بودند، این‌بار 
هم با چمن مصنوعی، بازی فیزیکی 
و فشار بی‌امان، تیمی قدرتمندتر را به 
دردسر انداختند. از نخستین ثانیه‌ها 
با اوت‌های بلند و توپ‌های مستقیم 

جنگیدند و تا آخرین لحظه توپ را 
روی دروازه فرستادند. 5هزار هوادار 

هم لحظه‌ای ساکت ننشستند.
روی سکوها حال‌وهوایی خاص جریان 
داشت. بنری با شعار »برخلاف همه 
شانس‌ها« بالا رفته بود و هواداران با 
رؤیای ومبلی آواز می‌خواندند، حتی 
اگر می‌دانستند احتمال رسیدن به 
آنجا ناچیز است. همین رؤیاهاست که 
جام حذفی را متفاوت می‌کند؛ جایی 
که فاصله دسته‌ها کمرنگ می‌شود. 
این صعود برای مکلسفیلد فقط یک 
موفقیت ورزشی نبود؛ مرهمی برای 
زخمی عمیق هم بود. دسامبر گذشته، 
اتان مک‌لئود، مهاجم ۲۱ساله تیم، در 
تصادف رانندگی جان باخت و باشگاه 
را در شوک فرو برد. مربی مجبور شد 
شخصاً به بازیکنان خبر بدهد. از آن 
زمان، هر برد به نوعی ادای احترام 

به اوست.
هواداران هم داستان‌های شخصی 

خودشان را دارند. جینی برنت-
بس‌ویک که با بیماری سرطان 
دست‌وپنجه نرم می‌کند، می‌گوید 
حضور در ورزشگاه به او امید زندگی 
می‌دهد. پسرش در آکادمی باشگاه 
تمرین می‌کند و همین پیوند 
خانوادگی، باشگاه را به قلب تپنده 
شهر تبدیل کرده است. برای بسیاری 
از مردم، مکلسفیلد فقط یک تیم 
نیست؛ پناهگاه عاطفی است. این 
باشگاه چند سال پیش به‌دلیل 
بدهی منحل شد و از دل خاکستر 
دوباره متولد شد. حالا همین تیم 
کوچک، با امکانات محدود و بازیکنان 
نیمه‌حرفه‌ای، توانسته غول‌ها را 
بلرزاند. شاید مقابل برنتفورد معجزه 
تکرار نشود، اما این مسیر جام حذفی 
چیزی فراتر از نتیجه بود؛ روایتی از 
همبستگی، امید و عشقی که فوتبال را 
زنده نگه می‌دارد. برای شهری کوچک 

و تیمی بزرگ در دل‌های هوادارانش.

به پایان رسیدن رؤیاپردازی تیم کوچک در جام حذفی

داستان الهام‌بخش مکلسفیلد

زاویه

نکته روز

حتی قهرمانی هم 
تضمین‌کننده 

امنیت شغلی 
نیست. در فوتبال 

اسکاتلند، رقابت 
سلتیک و رنجرز 
به‌گونه‌ای است 

که مقام دوم 
عملاً شکست 

محسوب 
می‌شود. مربی 
یا باید قهرمان 

شود یا آماده 
خداحافظی باشد

دست‌وپنجه نرم می‌کند. بدبینی هواداران و سال‌ها ناکامی، 
فضایی ساخته که حتی شروع‌های امیدوارکننده هم با تردید 
دیده می‌شود. عبور از این ذهنیت منفی شاید از هر تاکتیکی 
سخت‌تر باشد. هاکی روی یخ در کانادا هم نمونه‌ای مشابه دارد؛ 
نیمکت تورنتو میپل لیفز با دهه‌ها ناکامی و عطش قهرمانی، 
مربیان زیادی را سوزانده است. شهری که نفسش با این تیم 
بالا و پایین می‌رود، صبر چندانی برای شکست ندارد. در فرمول 
یک، سمت مدیر تیم یا همان تیم‌پرینسیپال فراری چیزی 
کمتر از مربیگری یک تیم ملی نیست. فراری نماد غرور ملی 
ایتالیاست و فقط قهرمانی می‌خواهد. چند فصل بدون عنوان 
کافی است تا فشار رسانه‌ها و هواداران به اوج برسد و تغییرات 

مدیریتی رقم بخورد.

 تلاطم در ورزش اول هند 
 در نهایت، اگر از اروپا و امریکا فاصله بگیریم، فشار هدایت تیم 
ملی هند در کریکت مثال‌زدنی است. جمعیتی میلیاردی، منابع 
مالی عظیم و محبوبیتی بی‌حد باعث شده انتظار پیروزی در هر 

مسابقه وجود داشته باشد. 
در چنین فضایی، موفقیت عادی تلقی می‌شود و فقط شکست 
دیده می‌شود. این نمونه‌ها نشان می‌دهد سخت‌ترین شغل 
مربیگری الزاماً مربوط به ضعیف‌ترین تیم‌ها نیست؛ برعکس، 
هرچه تاریخ باشگاه درخشان‌تر و هواداران پرشورتر باشند، 
نیمکت داغ‌تر است. جایی که گذشته طلایی، آینده را گروگان 
می‌گیرد و مربی باید هر روز ثابت کند شایسته نشستن روی آن 

است. صندلی 

چهارشنبه ۲۹ بهمن

لیگ قهرمانان اروپا 
۲۱:۱۵ ����������������������������������������� قره‌باغ - نیوکاسل 
المپیاکوس - بایرلورکوزن ������������������������������ ۲۳:۳۰
کلوب بروژ - اتلتیکومادرید ����������������������������� ۲۳:۳۰
۲۳:۳۰ ������������������������������������� بودو گلیمت - اینتر 

 

لیگ برتر انگلیس 
۲۳:۳۰ ���������������������������������� ولورهمپتون - آرسنال 

 

سری آ ایتالیا 
۲۳:۱۵ ����������������������������������������� آث میلان - کومو 

برنامه بازی‌ها


